

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!



Новая точка на карте города



Вице-губернатор Игорь Албин: «Семь месяцев от идеи до её воплощения»

РЕПОРТАЖ ИЗ МУЗЕЯ,
В КОТОРОМ ВЫ ЕЩЕ НЕ БЫЛИ



Это было давно



Оставалось два дня:
не все фигуры успели разойтись

Новой достопримечательностью города и нашего района станет мультимедийный исторический парк «Россия – моя история».

Почему это парк, а не музей? Потому что в нем нет привычных нашему глазу музейных экспонатов. История страны рассказывается с помощью современных технических средств: установлены сенсорные столы, проекторы, экраны и панели.

Нас, журналистов, по залам сопровождали вице-губернатор Игорь Албин и генеральный директор АО «Центр выставочных и музыкальных проектов» Сергей Важенин, которые рассказали и показали много интересного. Здесь теперь можно не только часа за два познакомиться с историей России, но и более детально получить информацию по любому историческому периоду. Да еще и проверить свои знания, ответив на вопросы викторины – например, о советском кино или о спорте.

Подобные парки сегодня открыты уже в 18-ти городах России. И залы, посвященные нашей истории, во всех этих городах одинаковые. А вот на третьем этаже выставочного комплекса располагается постоянная интерактивная экспозиция «Санкт-Петербург – история развития». Это – рассказ о более чем 300-летней истории Северной столицы России. Причем, в этой части исторического парка экспозиция создана не только мультимедийными средствами, но и иными: здесь есть и декорации, и восковые фигуры. Впрочем, всё рассказывать не станем – лучше один раз увидеть.

Исторический парк будет открыт для тех, кто хочет пройти по нему самостоятельно. Но и экскурсии, конечно, тоже будут.

Татьяна ПРОСОЧКИНА,
фото автора



Тронь рукой – и всё увидишь



Коллекции пахучих листьев – как жили во времена пушкины



Вы хотите проверить свою эрудицию?



И вот пришел XX век



Плюс электрификация всей страны